/

\
I
f

P

)

\/

e ;4
N

w

SERVISNI PRIRUCKA

s

MADONE SL/SLR GEN 8



Obsah

Vedeni

Hlavoveé
slozeni

Madone SL/SLR Gen 8

7 J\” ‘\» \..ﬁ\' ¢ N
) — /;A \J,, e e - Py p- \J,
Vedeni - Vedeni - mechanické: Vedeni - Di2 Vedeni - Di2: Vedeni - AXS Vedeni - AXS:
mechanické pokyny pokyny pokyny

A

RCS Race RCS Universal
a’i P "3 1
g' v
A ~ | & ||~

Hlavové sloZeni

Podlozky RCS Race

Hlavové sloZeni

PodloZzky RCS Pro

Hlavové sloZeni

Podlozky RCS

RCS Race

RCS Pro

G

W

2

[
-

4
_

I

Zakladna Blendr

Montaz RCS Race

Montaz RCS Pro

|

RCS Universal

W

!

Montaz RCS
Universal

Sedlovka

Nastaveni vySky
sedlovky

Patka presmykace

Specifikace

Dily ramu

Univerzalni patka

Drzak fetézu

prehazovacky
(UDH) a osy

Universal




Madone SL/SLR Gen 8

O této priruéce

Rozsah prirucky Vysvétlivky
Tato pfirucka zahrnuje nakresy dild, technické informace
(napriklad mazani a hodnoty utahovaciho momentu), * Stahovaci paska

pokyny, Cisla dilG a uziteéné rady. Nenajdete zde ale
podrobné informace o vSech komponentech (napfiklad

o brzdovych tfmenech). Ty vdm mohou poskytnout jejich Utahovaci moment
vyrobci.
Nahradni dily

Spolecnost Trek doporucuje pouzivat pouze nahradni dily
Trek OEM (originalni dily vyrobce).

Pouziti zajiStovace zavitl

Navod k obsluze kola naleznete na

Trekbikes.com/manuals. Pouziti maziva Bontrager

O

é
Dalsi informace '
-

Kontrola kola

Po vybaleni z krabice a odstranéni veSkerého obalového

materialu kolo dlkladné prohlédnéte. Bezpeénost
¢ Zkontrolujte, zda nejsou poskozené povrchy. Zvlastni
pozornost vénujte vnéjSim noham vidlice a sedlovym A ANIT
vzpéram (vnitfni i vnéjsi plochy). n VAROVANI
* Pokud je obal poskozeny v blizkosti pfedni ¢asti Radné utahnéte spoje
kola, vyjméte vidlici z rdmu a zkontrolujte, zda neni Spoje vzdy utahnéte na poZzadovany moment. V pfipadé
poskozeny jeji krk. prekroceni stanovené hodnoty mize dojit k deformaci
. nebo poskozeni komponentl a spojl. V disledku
Servis kola Madone nedotazeni nebo pretazeni se mohou spoje nebo
Spole&nost Trek doporuéuje pouziti montazniho stojanu komponenty uvolnit. Oboji muze poskodit kolo a
misto standardniho stojanu. zapficinit Graz jezdce.

A VAROVANI

Znovu naneste zajistovac zavitu

Chcete-li demontovany spojovaci material oSetreny
zajisStovacem zavitl pouzit i pfi montazi, musite ho
nejdrive ocistit izopropylalkoholem a pak na né€j nanést
novou vrstvu vhodného pripravku. Pokud zajiStovac
nepouzijete, Sroubové spoje se mohou uvolnit a zplsobit
poskozeni kola a zranéni osoby, ktera kolo pouziva.



http://trekbikes.com/manuals

Madone SL/SLR Gen 8

Vedeni - mechanické

POZNAMKA: Madone SLR je kompatibilni pouze s elektronickym fazenim.

\

Hadicka zadni brzdy

Hadicka predni brzdy

Bovden prehazovacky

Bovden presmykace

Déleny krouzek - W5315339
Priichodky bovdenu - W330578

Chranice bovdenu - W528082

QOOO®E©EOO



Madone SL/SLR Gen 8

Vedeni - mechanické: pokyny

1. Vedte hadic¢ku zadni brzdy skrz ram. Vedte hadi¢ku 3. Vedte chranice bovden(i ramem, dokud nezajedou do
predni brzdy skrz vidlici. hlavové trubky.

~> ) 2.
e b
\ J
o

2. Vedte bovdeny lanek skrz ram. y &u /
A - 4. Namontujte stfedové slozeni nad bovden zadniho
lanka a hadicky zadni brzdy.

\ / POZNAMKA: Vedeni bovdent timto rémem prochézi
W

e —

.

pod stfedovym sloZenim. P¥i servisu Ize odstranit
= A stfedové sloZeni a vést bovdeny nad stfedovym
sloZzenim, ¢imz se dosahne prlvésu v oblasti fiditek.

-

7~

”

| 1;.
L\,

5. Namontujte hlavové sloZeni a predstavec pomoci
jednoho z nize uvedenych postupl:

* Hlavové sloZzeni RCS Pro

¢ Hlavové slozeni RCS Universal



Madone SL/SLR Gen 8

Vedeni - Di2

CXONOXOXORO

Hadidka zadni brzdy (7) Prichodky Di2 lanka - W600208

Hadicka prednf brzdy (8) Drzak baterie

@ Upinaci prvek (M4 x 10 mm)
*EW-SD300-1 -
Di2 lanko pfehazovaéky (750 mm) Chranic bovdenu - W528082

Déleny krouzek - W5315339 @D Baterie - ** BTON300

5320583
Di2 lanko pfesmykace (500 mm)

Prachodky bovdenu - W330578 *@&islo dilu Shimano.



Vedeni - Di2: pokyny

1. Vedte hadic¢ku zadni brzdy skrz ram. Vedte hadi¢ku
predni brzdy skrz vidlici.

2. Vedte Di2 lanka ramem do otvoru pod prostorem na
stfedové slozeni.

Madone SL/SLR Gen 8

3. Zapojte Di2 lanka do baterie Di2 a uloZte sestavu do
ramu.

4. Vedte chranice bovdenl zadni brzdy do rdmu, dokud
nezajedou do hlavové trubky.

5. Namontujte stfedové sloZzeni nad hadic¢ku zadni brzdy
a pod Di2 lanka.

POZNAMKA: Vedeni bovdend timto rémem prochazi
pod stfedovym sloZenim. P¥i servisu Ize odstranit
stfedové sloZeni a vést bovdeny nad stfedovym
slozenim, ¢imzZ se QOséhne privésu v oblasti fiditek.

\\Y//

NS

y /'
D ¢ \4/

6. Namontujte hlavové slozeni pomoci jednoho z nize
uvedenych postupU:
¢ Hlavové sloZeni RCS Race
¢ Hlavové slozeni RCS Pro

¢ Hlavové slozeni RCS Universal



Madone SL/SLR Gen 8

Vedeni - AXS

SLR

-

®

-

Hadicka zadni brzdy

Hadicka predni brzdy

Déleny krouzek - W5315339
Prichodky bovdenu - W330578

Zatka do otvoru - W600209

CXONONOXORO

Chranic¢ bovdenu - W528082



Vedeni - AXS: pokyny

1. Vedte hadic¢ku zadni brzdy skrz ram. Vedte hadi¢ku 3.
predni brzdy skrz vidlici.

2. Vedte chranice bovdend zadni brzdy do ramu, dokud
nezajedou do hlavové trubky.

4.

Madone SL/SLR Gen 8

Namontujte stfedové sloZeni nad hadicku zadni
brzdy.

POZNAMKA: Vedeni bovden( timto ramem prochazi
pod stfedovym slozenim. P¥i servisu Ize odstranit
stfedové sloZeni a vést bovdeny nad stredovym
sloZzenim, ¢imz se dosahne prlavésu v oblasti fiditek.

Namontujte hlavové sloZeni pomoci jednoho z nize
uvedenych postup:

* Hlavové sloZeni RCS Race

e Hlavové slozeni RCS Pro

¢ Hlavové sloZeni RCS Universal



Hlavové slozeni RCS Race

Madone SL/SLR Gen 8

POZNAMKA: Hlavové slozeni RCS Race je kompatibilni pouze s elektronickym Fazenim.

\

ONCONONON NONOX

Upinaci prvek (M6 x 35 mm)
Horni zatka — W547432
Zatka expandéru

Upinaci prvky (M5 x
18,5 mm)

Podlozky (M5) — 5276082

D matice (M5)

Kombinace fiditek a pFedstavce_Aero RSL
(42 mm x 120 mm, -7 °) - *W5316693

Podlozky (5 mm) - W5316079

Podlozky (15 mm) - W5316080
Déleny krouzek - W5315339
LoZiska hlavového slozeni - W5322818

Kryt kombinace Fiditek a predstavce - W5316077

Sundany kryt kombinace fiditek a predstavce -
W5316078

Horni kryt loZiska - W5316081

Horni kryt loZiska, nizky - 5325626

@06

*Na strance Trekbikes.com naleznete kompletni seznam vyrob-
k.



Madone SL/SLR Gen 8

Podlozky RCS Race

P
POZNAMKA: Pokud odstranite podlozky pod predstavcem, musite pridat stejny podet N 7
podloZek nad predstavec nebo zkratit sloupek. ~ Zatka ex-
~

P pandéru
A\ VAROVANI

PodlozZky hlavového sloZzeni nesmi byt vysSi nez 40 mm nad ani pod Krk vidlice
predstavcem. Jinak mlze dojit k poskozeni a zlomeni krku sloupku vidlice a
nasledné k nehodé a zranéni.

-
Pfiruba zatky expandéru musi byt zarovnana

s okrajem kombinace fiditek a predstavce nebo

. vyCnivat trochu nad né&j (O az 2 mm).
Pod predstavcem

A
2N

max. 40 mm

e

-

Nad predStavcem Jsou-li nad predstavcem podlozky, musi pfiruba ex-

_ pandéru vyénivat 3 az 4 mm do horni podloZzky.
max. 40 mm 1 '
10mm
—_— = - - i .
3-4mm podlozka

)

&




Madone SL/SLR Gen 8

Zakladna Blendr

Upinaci prvek (M5 x
16 mm)

Upinaci prvek (M5 x
16 mm)

Upinaci prvek (M4 x
10 mm) | 5325346

Upinaci prvek (M3 x 2 mm)

Zakladna

Uchyt
Uchyt reflektoru

Uchyt Garmin - 5266373

OJORCACAORNONONS)

Uchyt Wahoo - 5266374



Madone SL/SLR Gen 8

Montaz RCS Race

Nez zaCnete:
¢ Namontujte pfesmykaé/prehazovacku a brzdové tfmeny.
* Vedte vSechny bovdeny ramem/vidlici a pfipojte je k presmykaci/prehazovacce a tfrmeniim.

Ujistéte se, Ze ma sloupek spravnou délku odpovidajici vySce stack/podlozky (viz Podlozky RCS Race).

1. Zasunte zatku expandéru do vidlice. 3. Zasunte vidlici a hadi¢ku pfedni brzdy do hlavové
trubky.

(\

2. Namazte vSechna lozZiska a vSechny sty¢né plochy. h
POZNAMKA: Pri vedeni
~ hadicky zadni brzdy muze byt
zapotrebi pénovy chranic (viz
| Gast zamérfenou na vedeni).

)

4. Nasunte déleny krouzek a horni kryt loZiska na krk
vidlice.

—— Hadicka zadni brzdy

" Hadicka pFedni brzdy

- J/




Madone SL/SLR Gen 8

Montaz RCS Race (pokrac¢ovani)

5. Nasunte podlozky na krk vidlice. Pak zasunte asi
40 mm hadicky zadni brzdy do ramu, aby se fiditka
mohla volné otacet.

S
=

oy

6. Zavedte brzdové hadicky kombinaci fiditek a pred-
stavce skrze poskytnuta vedeni bovdenu nebo
pomoci nastroje k vnitfnimu vedeni lanek (napf. Park
Tool IR-1.3).

@ Hadicka zadni brzdy

(@ Hadicka piedni brzdy

Standard Moto

® ©)

7.  Nasunte kombinaci fiditek a predstavce na krk
vidlice.

L

Nasadte kryt na kombi-
naci fiditek a predstavce,
pokud ji hodlate pouZivat.

8. Nasadte horni zatku a upinaci prvek horni zatky.
A X
¢ g )

- Podlozky Ize nasadit

( 07\ " nad predstavec.
Q\ar '
DD, "1

»
S \

A

9. Stfidavé utahujte oba upinaci prvky predstavce, do-
kud nejsou zcela dotazeny.

\—

?.»/"--.., =
y

10. Nasadte kryt kombinace fiditek a predstavce.

S et




Madone SL/SLR Gen 8

Hlavové slozeni RCS Pro

7° x60/70 mm - W5274602 & -7° X 60/70/80 mm - W5274599 {&

7° x80/90/100 mm - W5274603 g -7° x 90/ 90/110 mm - W5274600 \Q

7° x 120/130/140 mm - W5274601 "

Upinacf prvky (M5 x 15 mm) Déleny krouzek - W5315339

Loziska - W5322818

Podlozky (M5) B
Celni panel Upinaci prvek (M5 x 12 mm)
— *
Predstavec RCS Race (-7 5274584 Zakladna Duo Blendr — W5274964
° x 100 mm)
p Matice
Kryt vedeni ]

Upinaci prvek (M4 x 25 mm) Upinaci prvek (M6 x 35 mm)

— W547432

B 5mm - 5296906 Zatka expandéru

B 15 mm - 5296905

Horni zatka RCS Pro - W5274966

Distanéni podlozky —

@0 @O
QG NEXCACN XO

Horni kryt loZiska - W5317347

*Na strance Trekbikes.com naleznete kompletni seznam vyrobku.



Podlozky RCS Pro

POZNAMKA: Pokud odstranite podlozky pod predstavcem, musite pridat stejny podet

podloZzek nad predstavec nebo zkratit sloupek.

Madone SL/SLR Gen 8

A VAROVANI

PodloZky hlavového sloZzeni nesmi byt vys$si nez 40 mm nad

predstavcem. Jinak mlze dojit k poskozeni a zlomeni krku sloupku vidlice a

nasledné k nehodé a zranéni.

ani pod

e ]

Horni zatka

Pod predstavcem
F RCS Pro

i

T

max. 40 mm

—

.

4 Pfiruba zatky expandéru musi byt zarovnana s okrajem h
kombinace fiditek a predstavce nebo vyénivat trochu
nad néj (0O az 2 mm).

e 7
A
: ~ Zatka ex-
pandéru
Krk vidlice

Nad predstavcem

y Standardni
horni zatka

max. 40 mm

Jsou-li nad predstavcem podlozky, musi pfiruba ex-
pandéru vyénivat 3 az 4 mm do horni podloZky.

10mm
podlozka

3-4 mm




Montaz RCS Pro

Nez zaénete:

Namontujte presmykac/prehazovacku a brzdové trmeny.

Madone SL/SLR Gen 8

» Vedte vSechna lanka/hadicky ramem/vidlici a pfipojte je k pfesmykaci/pfehazovacce a tfrmenim.

1.

2.

Ujistéte se, Ze ma sloupek spravnou délku odpovidajici vySce stack/podlozky (viz Podlozky RCS Pro).

Zasunte zatku expandéru do vidlice.

e

Namazte vSechna loZiska a vSechny styc¢né plochy.

3.

4.

4 A
_~ Lanko zadniho fazeni
@ - Hadicka zadni brzdy
i \Hadiéka predni brzdy
Lanko predniho fazeni
\ J

Zasunte vidlici a hadi¢ku predni brzdy do hlavové
trubky.
Priklad: mechanické

4l POZNAMKA: Pii vedeni hadicky
| zadni brzdy miZe byt zapotfebi
‘pénovy chranic (viz ¢ast zamérenou
na vedeni).

Nasunte déleny krouzek a horni kryt loZiska na krk
vidlice.

)




Madone SL/SLR Gen 8

Montaz RCS Pro (pokraovani)

5. Nasunte podlozky na krk vidlice. Pak zasunte 7. Nasadte horni zatku a upinaci prvek horni zatky.
asi 40 mm hadi¢ky zadni brzdy a bovdeny lanek
- SRS . . e -34 Nm
presmykace/prehazovacky do ramu, aby se fiditka "__3:'

mohla volné otacet.

Podlozky Ize nasadit
nad predstavec.

8. Zlehka utahnéte upinaci prvky desky, abyste zajistili
fiditka.

VOLITELNE: Pfed uchycenim Fiditek pfipevnéte
zakladnu Blendr k desce.

6. Nasunte predstavec na krk vidlice.

9. Stfidavé utahujte oba horni upinaci prvky, dokud nej-
sou zcela dotaZeny. Postup zopakujte u dolnich dvou
upinacich prvk.

) {




Madone SL/SLR Gen 8

Montaz RCS Pro (pokraovani)

10. Stfidavé utahujte oba upinaci prvky pfedstavce, do-
kud nejsou zcela dotazeny.

11. Nasadte kryt vedeni.

" (D Hadiéka predni brzdy
@ Hadicka zadni brzdy
@ Bovden zadniho Fazeni

@ Bovden predniho fazeni

Standard Moto

12. Nasadte kryt vedeni.




Hlavoveé slozeni RCS Universal

OX JONCRONONOIOXK |

Upinaci prvek (M6 x 35 mm)

Zatka expandéru
Horni zatka

Distanéni podlozky
(28,6 mm)

Horni vicko loZiska

Prichodka horniho krytu
loZiska

Déleny krouzek - W5315339
LozZiska — W5322818

Split bearing top cover

— W547432

[ 5 mm - 5253930
| 10 mm - 5253931

— 5328901

Madone SL/SLR Gen 8



Podlozky RCS Universal

Madone SL/SLR Gen 8

POZNAMKA: Pokud odstranite podlozky pod predstavcem, musite pridat stejny podet

podloZzek nad predstavec nebo zkratit sloupek.

A VAROVANI

PodlozZky hlavového sloZzeni nesmi byt vysSi nez 40 mm nad ani pod
predstavcem. Jinak mlze dojit k poskozeni a zlomeni krku sloupku vidlice a

nasledné k nehodé a zranéni.

Pod predstavcem

max. 40 mm

Nad predstavcem

max. 40 mm

POZNAMKA: S timto typem hlavového slozeni Ize pouZit i
jiné typy pfedstavcll. Podlozka nad pfedstavcem nemusi byt
zapotrebi.

(" Krk vidlice musi byt zarovnany s hornim okrajem N
predstavce nebo byt lehce pod nim (0 az 2 mm).

Povinna pod-
lozka

Jsou-li nad predstavcem podlozky, musi pfiruba expandé-
ru vyénivat 3 az 4 mm do horni podloZzky.

10mm
34mm—{ podloZka

20



Montaz RCS Universal

POZNAMKA: Tento postup pouziva predstavec Trek bez integrované podlozky. Kroky 6 aZ 7 se mohou lisit v zavislosti na
pouzitém predstavci.

NezZ zacnete:

Namontujte presmykac/prehazovacku a brzdové trmeny.

Madone SL/SLR Gen 8

* Vedte vSechna lanka/hadi¢ky ramem/vidlici a pfipojte je k pfesmykaci/pfehazovacéce a tfrmenim.

1.

2.

Zasunte zatku expandéru do vidlice.

Namazte vSechna loZiska a vSechny sty¢né plochy.

4.

§ : y,

Ujistéte se, Ze ma sloupek spravnou délku odpovidajici vySce stack/podlozky (viz Podlozky RCS Universal).
3.

Zasunte vidlici a hadic¢ku predni brzdy do hlavové

trubky.

Pfiklad: mechanické

\ POZNAMKA: Pri vedeni hadicky
| zadni brzdy mUze byt zapotfebi
' pénovy chrani¢ (viz cast

- zamérenou na vedeni).

Nasunte déleny krouzek na krk vidlice.

\_\

@ Hadicka zadni brzdy
L |

@
\

Hadicka predni brzdy

Bovden predniho fazen

21



Madone SL/SLR Gen 8

Montaz RCS Universal (pokracovani)

5.  Zavedte bovdeny brzdovych hadic¢ek/lanek do
horniho vicka loZiska. Poté nasunte horni vicko

loziska na krk vidlice.

e Bovden zadniho fazeni

—— Hadicka zadni brzdy

Hadicka predni brzdy
_—~Bovden predniho fazeni

6. Nasunte podloZky a predstavec na krk vidlice.

DULEZITE: Ujistéte se, 7e se alespon jedna podlozka
nachazi nad predstavcem.

POZNAMKA: S timto typem hlavového sloZenti Ize
pouzit i jiné typy predstavcu. Podlozka nad predstav-
cem nemusi byt zapotrebi.

Povinna podlozka—

O

7.

Nasadte horni zatku a upinaci prvek horni zatky.

4 [<4Nm]
T

22



Madone SL/SLR Gen 8

Sedlovka

¢/

POZNAMKA: Nenanasejte karbonovou tieci
pastu na zadné dily sedlovky ¢i sedlové

trubky.
Sedlovka, derna (280 mm x 0 mm) - *W5316714 @ Drzak reflektoru
Upinaci prvek (M6 x 16 mm) Uchyt reflektoru
B (7 mm x 7 mm) - W524900 @ Matice (M5)
Zamky sedla — (7 mmx9 mm) - W5256105 @ Upinact preky (M5 x 14 mm)

B (7 mm x 10 mm) - W524901
] (13) Prichodky — W5317465

Pouzdro
Titanovy upinaci 530173 *Barva dilu odpovida kolu. Na Trekbikes naleznete tpiny
prvek (M6 x 20 mm) seznam.
Podlozka (M6)
Klinek
— W5316725

Upinaci prvek klinku
(M5 x 25 mm)

CNONONONORNORN XO

23



Madone SL/SLR Gen 8

Nastaveni vysky sedlovky

Minimalni vyska Maximalni vySka

o
Otocte klinek sedlovky tak,
abyste dodrzeli maximalni

nebo minimalni zasunuti.

POZNAMKA: Pred jizdou nebo tlakem na sedlovku smérem dol(
vzdy zcela utahnéte jeji upinaci prvek na 5,2 Nm. Pokud neni upinaci
prvek klinku zcela dotaZzen, muZe tlak smérem dolt zpUsobit, Ze
sedlovka sklouzne tak, Ze na upinaci prvek nedosahnete.

NeZ nastavite vySku sedlovky, zcela uvolnéte upinaci prvek klinu
sedlovky. Pokud dochézi v oblasti klinku ke tfeni, netlacte sedlovku
nahoru ani dol(.

Upinaci prvek klinku

24



Madone SL/SLR Gen 8

Dily ramu

POZNAMKA: Kolo Madone SLR se dodéva s kosiky a lahvemi RSL Aero.

Kryt stfedového sloZeni - W5317348 seznam.

Kosiky na lahve RSL Aero,
modra

Lahve na vodu RSL Aero,
tmaveé modra

*5324022

®©®Oo

Upinaci prvky (M5 x 10 mm) — 5332051

*Barva dilu odpovida kolu. Na Trekbikes naleznete Gplny

25



Madone SL/SLR Gen 8

Univerzalni patka prehazovaéky (UDH) a osy

@ zadniosa (M12 x 166 mm) - *W5312169 (6) Prepinaci packa (Gernd) - *W5312899

@ Patka prehazovacky *Barva dilu odpovida kolu. Na Trekbikes naleznete tplny
seznam.

(3) Podiozka (25 mm) — W5271424

@ Upinaci prvek (M12 x 16 mm)

@ rrcaniosa (M12x 119,5 mm) - *W5312168

26



Madone SL/SLR Gen 8

Drzak fetézu

Vzdalenost od fetézu

Vysoké nastaveni

Nizké nastaveni Lo b o .
Vnitfni prevodnik 37 az 47 zubu

Vnitini pfevodnik 33 az 43 zubl

Zakladna

Vyénélek — 5320962

Upinaci prvek (M4 x 22 mm)

Upinaci prvek (M5 x 16 mm) — 5328801

| JOROXC)

27



Madone SL/SLR Gen 8

Patka presmykace

Pouze pohon 1x

. Upinaci prvky (M4 x 10 mm)

5320961
@ Patka presmykace

@ stavécr srouby (M4 x 8 mm) — 5320962

28



Specifikace

Délky brzdového lanka

POZNAMKA: NiZe uvedené délky odpovidaji kombinaci
fiditek a predstavce
42 cm x 120 mm se 40 mm podlozek hlavového slozeni.

Madone SL/SLR Gen 8

Velikost Zadni brzda Predni brzda
ramu
VSECHNY 1500-1 700 mm 800-1000 mm

Délky bovdenl fazeni (pouze SL)

POZNAMKA: NiZe uvedené délky odpovidaji kombinaci
fiditek a predstavce 42 cm x 120 mm se 40 mm podlozek
hlavového slozeni.

Ram
Madone SL/SLR
Predni 100 mm
Naboj OLD
Zadni 142 mm
Krk sloupku vidlice, vnéjsi Horni 28,6 mm
primér Dolni 38,8 mm
Typ stfedového sloZeni/sitka T47 / 85,5 mm
Prameér brzdového kotouce Predni 160/180 mm
min/max Zadni | 140/160 mm
Max. Sifka plasté 700c 32 mm (méfeno s plastém
nasazenym na rafku)
Zadni Ne
Kompatibilni s blatniky
Predni Ne
Kompatibilita s teleskopickou sedlovk- | Ne

ou

Velikost ramu

Pfehazovacka

Presmykac

Vsechny

1700

1000

Retézova linka/prevodnik

Retézova Max. zubt prevodniku (T)
— Maly |Velky | Single (1x)
— - 54T
Shimano 43,5 mm
437 56T -
- - 54T
SRAM 43,5 mm
43T 56T —

29



